



最高300万元

资本市场直接融资奖励开始申报

本报讯(记者 李静)11月23日,从省地方金融监督管理局获悉,符合条件的企业,可积极申报2021年全省企业资本市场直接融资奖励资金,最高奖励300万元。

此次申报主体包含两大部分。其中,一部分为根据《山西省推进企业上市“倍增”计划的通知》,2020年12月15日至2021年12月31日,在我省行政区域内注册,在沪深北交易所上市的企业;在沪深交易所“借壳上市”并将注册地迁回我省的企业,以及主动迁入我省的A股上市公司;注册

地或经营主体位于山西,登陆香港联交所、纽约交易所、纳斯达克及伦敦交易所上市,且募集资金主要投向我省境内的企业;在“新三板”挂牌的我省企业;在山西股权交易中心“晋兴板”挂牌的我省企业。另一部分为2019年8月23日至2021年12月31日,在山西股权交易中心“晋兴板”新挂牌的我省农业龙头企业。

具体奖励方式及标准为:对在境内沪深北交易所上市的我省企业实施分阶段奖励,按照辅导备案登记、受理申报材料、IPO

上市首日三个节点,分别给予50万元、50万元、200万元奖励;对在沪深交易所“借壳上市”并将注册地迁回我省的企业,以及主动迁入我省的A股上市公司,分别给予300万元奖励;对注册地或经营主体位于山西,登陆香港联交所、纽约交易所、纳斯达克及伦敦交易所上市,且募集资金主要投向我省境内的企业,按融资额最高给予200万元奖励;对在“新三板”挂牌的我省企业,给予100万元奖励;对在山西股权交易中心“晋兴板”挂牌的我省企业给予10万元奖励,从

挂牌之日起,当年首次实现直接融资的再奖励10万元;对在山西股权交易中心“晋兴板”挂牌的我省农业龙头企业,在享受现有奖励额度的基础上,由省财政厅再给予5万元的额外奖励。

符合条件的企业,可向注册地所在市金融办提出书面申请,各市金融办按规定严格审核后,于2022年1月15日前报省地方金融监督管理局。根据省地方金融监督管理局的审核结果,省财政厅确定奖励资金的分配计划,并直接下拨至各企业。

中午不断档 周末不打烊

市民办理不动产登记更方便快捷

本报讯(记者 贺娟芳)为方便广大市民办理不动产登记,推进太原市房屋产权登记确权颁证清零行动取得实效,从11月20日起至12月31日,太原市为民服务中心不动产登记窗口实行中午不断档,周末不打烊,市民可提前预约办理。

自“清零行动”以来,不动产登记中心工作人员加班加点办理不动产登记业务。为方便群众办理业务,结合有些业主工作日无法办理业务的实际情况,该中心从11月20日开始延长办理时间,工作日(周一至周五)工作时间延长四小时,即9:00—21:00,周六、日不打烊,9:00—21:00,均可正常办理登记业务。市民可采取现场预约方式,前往太原市为民服务中心西门叫号机排队取号。也可通过网上预约,关注微信公众号“太原政

务”,点击办事服务,找到周末预约或预约排队,填写预约信息即可。

据介绍,我市全面启动“清零行动”以来,各相关部门积极开展“清零”房屋全面摸底任务,对辖区内所有小区、楼幢进行拉网筛查,做到全覆盖、零遗漏,并同步开展已纳入“处遗”范围的房地产开发项目登记确权办证。截至目前,我市已完成本级房屋首次登记即初次为开发企业颁发“大证”,共计31.47万套,办理转移登记即为群众颁发不动产权证书,共计9.2万套。

此外,我市结合房屋产权登记确权颁证“清零行动”,继续引导新开发建设的企业按要求及时规范完成竣工验收备案,逐步推进“房证同交”,在交房时即达到办理不动产登记的条件,防止产生新的遗留问题。

涉及住房公积金

这些问题有回应了

本报讯(记者 贺娟芳 李静)结清证明为何不能下载打印,名下的小产权房是否算房屋套数……11月23日,市住房公积金管理中心对市民咨询较多的热点问题答复。

住房公积金制度惠及的人群越来越广,市民在办理住房公积金缴存、提取、贷款等过程中,遇到一些问题如:作为配偶,之前办理过公积金贷款,现在结清了,为什么在公积金APP软件上不能下载打印结清证明?市住房公积金管理中心相关负责人介绍,结清证明只能由借款人本人下载使用,同时结清证明每月可下载3次。

名下有一套小产权房,能算房屋套数吗?该中心相关负责人介绍,购买非

城镇住宅用地上的建筑,不计算在住房套数之内。

曾在长治交公积金,如今在太原市申请贷款,房查证明是哪里出具?该中心相关负责人介绍,太原市六城区以外缴存职工购买住房,在太原市住房公积金中心申请贷款的,房产记录由缴存职工公积金缴存地的不动产登记部门出具。

目前在北京缴存公积金,之前在多个地方工作,都交过公积金,都需要出具房查证明吗?该中心相关负责人介绍,太原市六城区以外的缴存职工只需出具缴存地的房产查询结果,缴存职工在其他地市(区)的房产情况,以借款人签署的《家庭住房实有套数书面诚信保证书》记录为准。

山西股权交易中心

获批开展区块链建设试点

2022年度山西省重点研发计划的信创、大数据和光领域项目。

山西股权交易中心将联合省内外各类机构,具体开展区块链创新应用试点工作,推动实现中小微企业工商、司法、税务、园区、金融机构、供应链金融平台、地方征信、大数据服务机构数据上链,延伸链上相关服务,有效提升企业对接金融服务的效率。

同时,进一步推动挂牌企业的信息披露文件通过数据存证的方式上链,提高市场的行为规范性和信息透明度。推动实现区域性股权市场业务链与中国证监会监管链对接,满足监管部门在市场监管、数据报送等方面的技术研发及应用示范项目”已被认定为

小店区政务服务

周末办理事项四万余件

本报讯(记者 李晓并)11月23日从小店区审批局获悉,小店区政务大厅推出“周末不打烊”服务一年来,已在周末办件43305件。

自2020年10月11日以来,小店区政务大厅推出“周末不打烊”服务,便利市民办事。在每个周末和部分法定节假日(除春节、五一、国庆外),政务大厅按照日常上班时间(9:00—12:00,13:00—17:00)和工作标准,对全部500余项政务服务事项线上线下照常办理,解决了区域群众“上班时间没空办事、休息时间没

处办事”的难题堵点,获得好评。

据统计,2020年10月11日至2021年11月21日,小店区政务大厅周末办件43305件,其中线上办件占比60%,非工作日均办理400余件。不断的“店小二”服务,不仅提升了人民群众的幸福感和获得感,也成为进一步释放市场主体活力、提升营商环境便利度的充分必要条件。截至11月21日,小店区今年新设市场主体3.2万户,目前全区拥有市场主体17万户,比2019年初增长51.37%,总量和增量均居全市各县区首位。

皇城相府等景区门票实行联票价格

本报讯(记者 何宝国)省发改委11月23日消息,12月1日起,位于晋城市阳城县的皇城相府、天官王府等景区门票实行联票价格。

为简化游客购票手续,提供更加方便快捷的旅游服务,省发改委同意皇城相府、天官王府、郭峪古城、海会书院门票实行联票价格。其中,皇城相府(含相府庄园)、郭峪古城、海会书院联票价格为170元/人次;皇城相府(含相府庄园)、郭峪古城、海会书院、天官王府联票价格为190元/人次。以上联票价格为最高限

价,景区可依据市场供求状况自主下浮。

同时,继续保留单景点门票价格。皇城相府(含相府庄园)门票中准价100元/人次,旺季上下浮动20%。郭峪古城门票中准价65元/人次,旺季上浮20%,淡季下浮不限。天官王府门票价格40元/人次。海会书院门票价格30元/人次。旺季时间为每年4月1日至10月31日,淡季时间为每年11月1日至次年3月31日。

单景点门票价格、联票价格及交通运输等服务价格,供游客自主选择,不得强制销售。

恒山和九女仙湖景区恢复开放

本报讯(记者 马向敏 梁丹)即日起,恒山景区、晋城九女仙湖景区恢复开放。

11月23日,恒山景区管委会发布公告,即日起,恒山景区、悬空寺景区、永安寺景区、栗公陵园景区正式恢复对外开放。这意味着,因疫情防控闭园一个月之久的恒山景区重新开始接待游客。皇城相府文化旅游有限公司发布公告,九女仙湖景区于11月23日起恢复对外开放。

景区提醒,游客提前通过景区微信公众号进行预约,未预约的游客景区不予接待;对有中高风险地区旅居史的游客将谢绝进入景区,外省游客到景区必须提供48小时核酸检测证明。请游客自觉遵守疫情防控各项要求,规范佩戴口罩、测量体温、核验健康码、行程码,保持一米线安全距离,实名制登记。游客入景区后配合工作人员做好疫情防控。

尿频 尿急 夜尿多



前列腺灸牌医用冷敷贴独含植物提取物、高分子材料等,经现代提纯技术制成,通过人体的关元穴理疗。前列腺灸贴针对前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大引发的尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿道灼热、会阴部局部坠胀、夜尿频多等症辅助治疗。

火爆价 9.9 元/贴

订购一周期 赠送价值 118 元 2 条神阙贴

订购热线 400-990-9113

(全国各地保密免邮费 货到付款)

吉长械备 20200214 请按说明书或在医务人员的指导下购买和使用。...